
Baseball med nami
V naši občini je kar polovica slovenskih in Ijubljanskih baseball klu-

bov. Velika številka, boste morda pumislili. Ne. to sta le dva kluba, saj
novi šport še ni navdušil širših množic mladih. Seveda pa to ne pomeni,
da se baseballisti neresno ukvaijajo s svojo športno panogo.

Starejše in nedvomno boljše je
moštvo Zajčkov iz Zajčje dobra-
ve, ki je na letošnjem prvenstvu
Slovenije zasedlo 2. mesto. Po
rednem delu prvenstva je bilo
celo prvo, vendar so morali
Zajčki v treh zaključnih tekmah
priznati premoč Ježice, ki je tako
že četrtič zapored osvojila naslov
slovenskih prvakov. Kljub temu
je 2. mesto doslej največji uspeh
baseballistov iz Žajčje dobrave.
Letos bodo sodelovali še na dr-
žavnem prvenstvu 8. in 9. okto-
bra v Splitu.

Drugi baseball klub deluje v
športnem društvu Golovec. Moš-
tvo Golovca z nekaterimi izje-
mami sestavljajo sami mladi fant-
je, še skoraj pionirji. Zato ni
čudno, da so razen ene izgubili
vse tekme v republiškem in dr-
žavnem prvenstvu. Vendar je
ekipa mlada in perspektivna in ob
resnem delu bodo zagotovo prišle
tudi zmage.

V Zajčji dobravi pa nimajo le
moškega baseball kluba, ampak
tudi softball klub, kjer se zbirajo

in igrajo dekleta. Tudi dekleta
imajo republiško in državno pr-
venstvo, kjer tudi zaenkrat še
prevladujejo dekleta z Ježice. saj
sta se baseball in softball začela
najprej igrati v Sloveniji.

Na koncu naj še omenimo, da
je baseball klub Zajčki pripravil
tudi prvo mednarodno baseball
tekmo, ko sc je selekcija Sloveni-
je, sestavljena iz igralcev Ijub-
Ijanskih kiubov Zajčki. Ježica in
Gunclje pomerila z moštvom
Edilges iz Bologne. Tekma je bila
na stadionu Ljubljane v Šiški,
ogledalo pa si jo je prek tisoč gle-
dalcev.

Igralci Zajčkov: Jani Ciperle,
Vojko Korošec, Vito Pogačar,
Boris Kočar, Borut Beličič in Igor
Veselinovič so bili kljub porazu
7:8 med boljšimi igralci sloven-
ske selekcije.

Baseball je zanimiv in dinami-
čen šport in dober obisk na med-
narodni tekmi pa tudi na domačih
tekmah v Zajčji dobravi dokazu-
je, da si nabira vedno nove privr-
žence. MARJAN LACIC


